

# 第四届进博会观展预约开放

## 建议提前预约、错峰入场

**晚报讯** 第四届进博会即将在本周开幕。记者昨天从市商务局了解到,为做好疫情防控、安全保障、客流引导等工作,便利观众合理规划行程,第四届进博会鼓励预约观展,目前观展预约已对交易团专业观众开放。预约观展只对已经在进博会官网注册过的交易团专业观众开放,不对未注册过的社会公众开放。

据了解,交易团中境内参会人员预约时,须满足新冠病毒疫苗全程接种要求,以“中国国际进口博览会”App或微信小程序查询结果为准。证件上未标注日期

或标有“11月6日~10日”的人员,可预约11月6日至10日(共5天)中的单日或多日;证件上标有“11月8日~10日”的人员,可预约11月8日至10日(共3天)中的单日或多日。每个可预约日的预约额度均设有上限,先约先得。

目前,观展预约方式有单位代为预约、个人自行预约两种。单位代为预约方式,适用于注册交易团专业观众的单位,可为本单位注册人员预约,经由“进博会官网 www.ciie.org—企业商业展—专业观众—观众登录—人员入场预约”,用单位账号和密码登录。个人自行预约

方式,适用于注册交易团专业观众的个人,相应人员通过“中国国际进口博览会”App或微信小程序,在“主页”“入场预约”栏目,验证必要信息后预约。预约成功后,相应专业观众将收到确认手机短信。

市商务局提醒南通交易团专业观众提前预约、错峰预约。需要注意的是,在单日额度未满足的情况下,相应日期的预约将于当日中午12时截止,比如预约11月8日入场,8日中午12时截止。根据以往统计,预计客流高峰在11月6日和7日,建议错峰预约、错峰入场。

记者刘璐

## 世界流感日里,市疾控中心提醒: 市民请尽早接种流感疫苗



**晚报讯** 11月1日是世界流感日,市疾控中心提醒:预计我市未来流感活动水平会继续上升,请广大市民做好个人防护!

流行性感冒,简称流感,是由流感病毒引起的一种急性呼吸道传染病。自2019年年底新冠肺炎疫情发生以来,我市流感近两年一直保持极低水平流行状态。国家流感中心最新周报显示,我市流感活动水平也较前期持续上升,学校流感暴发疫情报告数较去年同期增多,目前监测到的流感病毒中B型(维多利亚系)占绝对优势。一方面是因为新冠疫情防控措施的调整,社会生产生活趋于正常,防护措施相应降低;另一方面因为近两年流感的极低

水平流行状态,人群中预存的免疫水平在逐渐消退。

与普通感冒相比,流感的传染性更强,发病时多伴随高热(39℃~40℃),可伴寒战,全身症状较重(头痛、全身肌肉酸痛、乏力),病程一般为5~10天,可合并肺炎、中耳炎、心肌炎等,可发展为重症甚至死亡。而普通感冒传染性较弱,发病季节性不明显,不发热或轻、中度热,无寒战,上呼吸道症状明显(鼻塞、流涕、喷嚏),并发症少见,病程多在1周左右,无严重症状者可不用药。

秋冬季节正是流感高发期,市疾控中心提醒:市民尽早接种流感疫苗;规范佩戴口罩;注意个人卫生和环境卫生,勤洗手,保持环境清洁和通风;流行季节尽量减少到人群密集场所活动,避免接触呼吸道感染患者;出现流感样症状应注意自我隔离,前往公共场所或就医过程中需戴口罩。记者冯启榕

通讯员魏叶 张吴宏



昨天,第31届南通菊花展在市区唐闸公园正式对公众开放,每天开放时间为6:00~17:00。市民游客可通过关注“南通菊花展”微信公众号进行网上预约。

据悉,本次菊展实行分时段预约,限量、有序接待。请市民游客入园时主动出示身份证、预约码、行程码及健康码,配合体温测量,自觉遵守疫情防控规定。记者尤炼

### 未成年人文明礼仪养成教育公益广告

江苏省文明办



给自己一个干净的微笑

仪表之礼 面容整洁 衣着得体 发型自然 仪态大方

践礼修德 从小做起

### 未成年人文明礼仪养成教育公益广告

江苏省文明办



文明用语要牢记

言谈之礼 用语文明 心平气和 耐心倾听 诚恳友善

践礼修德 从小做起